
Витяг 

з протоколу № 13 

засідання кафедри економічної кібернетики  

економічного факультету  

Прикарпатського національного університету  

імені Василя Стефаника 

 

від 25 червня 2024 року 

 

ПРИСУТНІ: Голова засідання − 

завідувач кафедри, д.е.н., проф. Дмитришин 

Л.І., д.е.н., проф. Благун І.С., д.е.н., проф. 

Буртняк І.В., к.е.н., доц. Пілько А.Д., к.е.н., 

доц. Русин Р.С., к.е.н., доц. Судук Н.В., 

секретар засідання – ст. лаборант, к.е.н. 

Кушнір О.С., аспіранти та стейкхолдери 

спеціальності Економіка 

 

СЛУХАЛИ: Про участь стейкхолдерів в обговоренні ОП спеціальності 

Економіка. 

ВИСТУПИЛИ: потенційні роботодавці, випускники, аспіранти 

спеціальності Економіка ПНУ, які висловили наступні пропозиції, вказали на 

недоліки та шляхи їх вирішення. 

Аронець Богдан Олександрович, Аналітик, Фінансові ринки: наразі 

маємо швидке сприйняття інформації у студентів і так само  швидко забувають. 

Що отримають на виході студенти після вивчення дисциплін – для цього 

необхідно більше зустрічей з практиками, які покажуть як теорію конвертувати 

в практику. 

 
 



Ходан Максим Анатолійович - головний бухгалтер неприбуткової 

організації, м. Львів: важливий практичний досвід, програмні комплекси в 

сфері бізнесу, обліку та оподаткування. Мало прикладів переваг і недоліків 

програмного забезпечення: цінова категорія, ринок програмних продуктів, 

якість. 

 
 

Когут Назарій Олегович- менеджер з продажу, ТОВ "Wine Hunters" м. 

Івано-Франківськ: рупор економіки – моделювання та прогнозування, 

самовдосконалення. 

 
 

Кропельницький Андрій Орестович - Керівник відділу продаж ДС,  

food напрям Івано-Франківська обл.: у студентів зараз на жаль менше 



зацікавлення в навчанні та вмотивованості. Тому треба більше уваги приділяти 

до практики. Можливість залучення студентів через творчі роботи та проєкти. 

 
 

Мар'єнко Валерій Валерійович, ТОВ "Софтджорн-Україна" (розробка 

програмного забезпечення), фінансовий директор: варто впроваджувати 

програмування R, фінансову безпеку, практичні кейси в матеріалах, машинне 

навчання, по якому на жаль мало україномовної літератури. 

 
 

Тижбір Наталія, аспірант спеціальності Економіка: Плюси: 

студентоцентричний підхід, використання мультимедіа, самостійна підготовка, 

мінуси - час практики та навчання обмежений, робота з паперами, багато 

російськомовної літератури. 

 



 
 

Мисів Володимир Васильович, регіональний керівник в Західному 

регіоні міжнародної компанії ТОВ Макіта Україна:  –  підхід викладачів до 

викладання, студенти бачать своє майбутнє в Україні, фідбек від студентів. 

 
 

Гвоздик Роман – фармацевтичний бізнес – консалтинг, облік в банках. 

Мала кількість студентів, яких цікавить практика, місцевий бізнес. 



 
 

Кубарич Тарас – ФОП, надання мобільного харчування, діяльність 

ресторанів, маркетолог варто більше уваги приділяти дисципліні облік і 

оподаткування, практичним кейсам – звітам підприємств.  

 
 

Мадрига Денис – сільськогосподарський бізнес - економічна 

діагностика підприємства. Форми подачі інформації треба змінювати: студент 

не розуміє, що навчання – це їх час, який треба використати ефективно. Практика 

для студентів з 3-4 курсу, а теорія – 1-2 курс. Питання висвітлювалися від 

проблеми до теорії, навчальний процес в поєднанні з практикою. 



 
 

УХВАЛИЛИ: врахувати пропозиції стейкхолдерів щодо покращення ОП 

спеціальності Економіка та внести відповідні пропозиції до Вченої ради 

факультету щодо зміни навчальних планів та освітніх програм. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:      «ЗА» - одноголосно. 

                                                                «ПРОТИ» -   немає. 

 

 

 

Завідувач кафедри,  

д.е.н., професор        Леся ДМИТРИШИН 

 

 

Секретар 

ст. лаборант        Олександр КУШНІР 

 


